

Код та назва дисципліни	1у-04-029 Психологія досягнення життєвого успіху / The psychology of achieving life success
Рекомендується для галузі знань (спеціальності, освітньої програми)	Для спеціальностей усіх галузей знань
Кафедра (зазначати повну назву кафедри)	педагогічної та вікової психології
П.І.П. НПП (за можливості)	Доц. Учитель Інна Борисівна
Рівень ВО	перший (бакалаврський)
КУРС, семестр (в якому буде викладатись) ³	2-4 курси
Мова викладання	Українська
Пререквізити (передумови вивчення дисципліни)	Знання, вміння, компетенції, що одержані в процесі вивчення соціально-гуманітарних дисциплін: «Філософія», «Соціологія», «Психологія».
Що буде вивчатися	Основні поняття, теорії та концепції, що є елементами досягнення життєвого успіху особистістю, основні засоби діагностики рівня самооцінки, мотивації, самоактуалізації, особистісної зрілості, психологічного благополуччя та ін., елементи тренінгової програми для підвищення рівня ефективності у процесі досягнення життєвого успіху особистістю.
Чому це цікаво/треба вивчати	Знання з цього курсу нададуть можливість дослідити власну самооцінку, локус контролю, мотивацію досягнення успіху й уникнення невдач, рівень перфекціонізму, самоактуалізації та інтерпретувати отримані дані; скласти на основі наявного рівня самоменеджменту особистості індивідуальну програму для підвищення рівня ефективності в процесі досягнення життєвого успіху
Чого можна навчатися (результати навчання)	Знання з цього курсу дає студентам можливість розуміти закономірності та особливості розвитку і функціонування психічних явищ; навчитись аналізувати та пояснювати психічні явища; вступати у комунікацію, взаємодіяти, виконувати різні ролі у команді у процесі вирішення навчальних завдань, у тому числі демонструвати лідерські якості.
Як можна користуватися набутими знаннями і уміннями (компетентність)	Здатність застосовувати знання у практичних ситуаціях.
Інформаційне забезпечення	Електронні джерела, електронні ресурси
Види навчальних занять (лекції, практичні, семінарські, лабораторні заняття тощо)	Лекції, практичні заняття
Вид семестрового контролю	Диференційований залік
Максимальна кількість здобувачів на семестр ⁵	120
Мінімальна кількість здобувачів ⁵ (тільки для мовних, творчих дисциплін, за необхідності)	